
   
 
 

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE 

AVALIAÇÃO, REALIZADA NO DIA 20 DE JUNHO DE 2022. 

Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às 10 horas, em modo remoto, 1 
teve início a 8ª (oitava) reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação (CPA) da Universidade 2 
Federal de Sergipe, com a presença da Comissão Principal. Estiveram presentes à reunião Carlos 3 
Alberto Barreto (representante do CODAP), Eduardo Keidin Sera (vice-presidente da CPA), Kézia 4 
Santos de Lima (representante da PROEX), Luyse Moraes Moura Braga (representante suplente da 5 
PROGRAD), Madalena Lima Menezes (presidente da setorial do Campus do Sertão) e Silvania 6 
Couto da Conceição (representante suplente da PROPLAN) para tratar da seguinte pauta: 1) 7 
Informes; 2) Avaliação Institucional. 1) Informes: o vice-presidente iniciou a reunião dando um 8 
bom dia a todas as pessoas presentes e justificou as ausências de Joniely (SEDUC), Kátia 9 
(SEDUC), Marluce (PROGRAD) e Renata (POSGRAP). 2) Avaliação Institucional: Eduardo 10 
iniciou sua fala ratificando que a Resolução 47/2013/CONEPE, que regulamenta a Avaliação 11 
Institucional, passava por revisão e se havia quaisquer sugestões em relação ao texto, até então, 12 
proposto pela Comissão. Madalena afirmou que a CPA Setorial do Campus do Sertão analisou o 13 
documento e, em consenso, esteve de acordo com todas as alterações previamente propostas. 14 
Assim, sem mais sugestões, as retificações ao texto da Resolução 47/2013/CONEPE foram 15 
aprovadas por todas as pessoas presentes. Em seguida, Eduardo questionou se haveria quaisquer 16 
sugestões em relação aos questionários da mesma Resolução. Sem haver manifestações, ele optou 17 
por apresentar os Anexos do documento. O Anexo A, sob responsabilidade da CPPD, não foi 18 
questionado. O Anexo B, de acordo com Eduardo, carecia de algumas melhorias, especialmente a 19 
parte que diz respeito à infraestrutura necessária para o ensino dos componentes curriculares. 20 
Assim, foi apresentada uma proposta de readequação de cada pergunta no intuito de levantar uma 21 
percepção mais incisiva sobre cada um dos critérios da infraestrutura. Silvania compartilhou as 22 
proposições, mas muitos membros não conseguiram visualizar. Eduardo e Kezia reforçaram que a 23 
conexão de internet no campus estava instável e poderia justificar o problema de compartilhamento 24 
da tela. Silvania teve a palavra e explicou sobre as alterações propostas no questionário. Entretanto, 25 
ante à ausência de opiniões dos membros da Comissão, somada à dificuldade de conexão, que 26 
dificultou o compartilhamento do documento para todas as pessoas presentes, Silvania sugeriu que 27 
cada um analisasse as alterações até a próxima reunião da CPA, que ocorreria dia 25 de julho. 28 
Apesar de reforçar a necessidade de ajustes no Anexo B, Silvania deixou os membros livres para 29 
apresentarem sugestões nos demais Anexos. Em seguida, ela se desculpou pelas intercorrências 30 
desta reunião e despediu-se das pessoas presentes. Eduardo, por conseguinte, agradeceu a presença 31 
de todos e encerrou a reunião. Não havendo mais nada a tratar, eu, Eduardo Keidin Sera, lavro a 32 
presente ata. 33 


